

如皋日报

一报读懂如皋

A1



2023年12月19日 星期二 今日4版
农历癸卯年十一月初七



中共如皋市委主办 如皋市融媒体中心（传媒集团）承办 新闻热线：0513-87658897 电子版：rgdt.cpcrugao.cn 图文投稿邮箱：rgrbyw@163.com 本版责编：吴青青

省级机关服务高质量发展先锋行动队 “惠企为民如皋行”结对共建项目 推进情况座谈交流会举行

本报讯（融媒体记者王俊）昨日，省级机关服务高质量发展先锋行动队“惠企为民如皋行”结对共建项目推进情况座谈交流会在我市举行。省委省级机关工委副书记李恩和、南通市委市级机关工委常务副书记成小红以及我市领导何益军、朱莹滢参加会议。

会前，与会人员集中参观了省级机关服务高质量发展先锋行动队“惠企为民如皋行”结对共建项目成果汇报展板。

市委书记何益军在会上致辞。他说，自共建项目开展以来，25家省级机关部门党组织与我市机关、企业、村（社区）党组织携手打造乡村振兴“红色引擎”，合力推动高质量发展。全国首家省级预制菜产品质量监督检验中心落户我市，全省唯一县市委党建引领“放管服”改革试点稳步推进，“田园党建”成为全国创新典型，一批党建服务高质量发展的创新项目落地见效、开花结果。

何益军表示，当前，如皋正处于高质量发展的攻坚期、转型创新的加速期、城市能级提升的突破期、民生福祉持续提高的普惠期。我市将以共建为契机，做到创新落实，实现常态长效，及时总结经验做法、创新共建举措，以更高的标准推动支部工作与业务工作创新突破；将取长补短，实现共建共享，以省级机关部门的先进理念，校准工作定位、明确工作方向，实现基层潜在需求和机关服务资源间的精准对接；将聚焦目标，实现互促共进，以党建为引领，着力推动科技创新、乡村振兴、惠企为民融合互促、双向提升，奏响党建引领“最强音”。他希望各位领导一如既往地关心如皋发展，在党建工作、业务工作上给予更多支持，推动如皋经济社会高质量发展。

李恩和在讲话中肯定了“惠企为



图为会议现场。

融媒体记者汤乾玮摄

民如皋行”结对共建项目推进取得的成效。就下一阶段工作，他强调，要进一步提高政治站位，把先锋行结对共建作为落实主题教育要求的重要举措，示范带动如皋结对共建党组织和广大党员深学细悟习近平新时代中国特色社会主义思想，推动江苏高质量发展继续走在前列；要务求实效久久为功，以钉钉子精神持续深化先锋行结对共建成果，主动创新作为，不断拓展深化共建成果，务求更大实效，努力把如皋这片肥沃的“试验田”种成硕果累累的“示范田”；要紧扣服

务群众职责，传承弘扬“四下基层”优良作风，齐心协力打造机关党建服务基层发展的“又一高峰”，确保中央政令在江苏一贯到底、落地见效，以一域之光为全局添彩。

会上，市委常委、组织部部长、统战部部长、市委市级机关工委书记朱莹滢汇报了结对共建工作开展情况；共建双方部分党组织负责人进行了交流发言。



我市4家企业获2023年度 江苏省质量信用AA级及以上认定

本报讯（通讯员叶向农 融媒体记者周玲）近日，江苏省市场监督管理局和江苏省发展和改革委员会联合公布了2023年度江苏省质量信用等级认定结果，我市4家企业榜上有名。江苏力量通用钢球股份有限公司、江苏万达特种轴承股份有限公司被认定为质量信用AAA级企业，江苏思源赫兹互感器有限公司、南通中铁华宇电气有限公司被认定为质量信用AA级企业。

企业质量信用是指企业在生产经营活动中遵守质量法律法规、贯彻执行标准、兑现质量承诺的能力和程度。江苏省工业企业质量信用评价从2011年开始，每年评定一次，等级共分为A、B、C、D四个级别，其中信用较好的A级细分为A、AA、AAA三个级别，AA、AAA级申报需现场进行审核，主要从质量管理体系、质量保证能力、质量基本状况、质量竞争优势及卓越绩效实施情况等方面进行评价。

江苏力量通用钢球股份有限公司是一家专业生产与销售高精度轴承滚动体的国家高新技术企业，连续18年综合经济实力排名中国轴承滚动体

制造业第一，是首批国家制造业单项冠军示范企业，为国内精密轴承滚动体领域的龙头企业。

江苏万达特种轴承股份有限公司系国家高新技术企业、中国轴承行业叉车轴承领军企业、国家首批专精特新“小巨人”企业、国家第六批制造业单项冠军，建有省级特种轴承研发中心、省级技术中心，与洛阳轴承研究所有限公司共建国家轴承检测公共服务平台。

江苏思源赫兹互感器有限公司具有技术平台资源优势，其生产的产品局放性能、电容偏差、抗震性能和负载能力都远高于其他企业的产品，国内市场占有率排名第一，先后被认定为国家火炬计划重点高新技术企业、国家高新技术企业、国家知识产权示范企业等。

南通中铁华宇电气有限公司是一家集LED照明工程设计、施工、产品研发、生产、销售服务于一体的系统解决方案供应商，拥有行业领先的SMT贴片车间、LED灯具省智能示范车间等，是国家高新技术企业、国家级专精特新“小巨人”企业。

借力RCEP“东风” 我市加工贸易企业享惠更优惠

本报讯（通讯员徐蔚 融媒体记者吴青青）近日，在龙泉服饰（南通）有限公司内，一批价值161万元的服装顺利装箱发往国外。同时，在该公司办公室内，报关员通过国际贸易“单一窗口”申领了11份《区域全面经济伙伴关系协定》RCEP原产地证书。

“我们公司主要从事服装加工贸易，进口纺织面料加工成服装后再返销国外。”龙泉服饰（南通）有限公司关务负责人孙瑞霞说，“以前我们公司的这些加工贸易货物因为达不到原产地标准，无法申领原产地证书，现在通过RCEP政策下的累积规则，我们可以直接申领证书。今年以来，我们累计申领了230多份RCEP原产地证书，预计能够减免税款近70万元。”

在享受加工贸易保税政策的基础上，RCEP原产地证书能够为加工贸易企业的出口产品减免进口国关税，叠加享受政策优惠。

“针对加工贸易企业的特点，我们积极指导企业充分利用RCEP累积规则，在东南亚、日本等RCEP成员国拓展产品原料的采购渠道，优先选择进口成员国的原料，提升采购灵活性，推动纺织业、化工等优势产业的融合发展。”如皋海关综合业务科科长郑天祥说。据统计，今年前11个月，如皋海关共签发RCEP原产地证书2276份，同比增长近20%，其中加工贸易企业申领证书量近一半。

下一步，如皋海关将下好调查研究“先手棋”，针对加工贸易企业提出个性化指导方案，继续采取发放企业手册、一对一辅导等方式，持续加大RCEP政策助企享惠宣传力度，大力推广自助打印、经核准出口商制度等便利政策，助力外贸发展提质增效。

我市建成 人事考试标准化省级考区

本报讯（通讯员刘海燕 史日升 融媒体记者许周欣）近日，如皋人事考试标准化考区通过省级复查验收，正式揭牌设立。未来，如皋在分担南通市级考试业务压力的同时，可独立承接国家、省人事考试任务，为更多考生提供更优、更近的考务服务。

近年来，南通人事考试工作在体制机制建设、信息化应用、考区建设管理和队伍能力提升等方面敢闯敢试、创新突破，首创一体化巡考（考务）管理系统，在省、市、县同步推广使用，为全省人事考试工作作出了“南通贡献”。我市创建标准化考区，也是顺应南通人事考试报名人数持续攀升、考区亟待提质扩容现实需要而采取的举措。

据悉，如皋考区有3个标准化考点、160个标准化考场，有配套的考点监考和考务人员，可同时容纳4800名考生参加笔试。有无线面试电子评分系统，建有专门的试卷保密场所等。

下一步，我市将以此次揭牌为起点，坚守初心，不断增强责任意识，严格执行全省统一规范的考务操作标准，进一步提升我市人事考试管理科学化水平，为考生提供更优、更近的考务服务。



昨日，我市迎来今冬第二次降雪。瑞雪在给难水大地带来美景的同时，也给市民出行和道路安全带来一定的影响。我市相关部门“闻雪而动”，积极开展应对工作，齐心协力保障群众正常生产生活秩序。
融媒体记者苏雯 朱洁婷 吴昊 陈园园



今日看点

拔出萝卜带出“金”
群众增收笑开颜

详见→A2

退预收电费公告

详见→A3